

Долгожданный выезд на турнир

Борцы-вольники сестрорецкого подростково-молодёжного центра «Восход» наконец-то получили возможность выехать на соревнования за пределы Санкт-Петербурга.

Как всегда, причиной невыездов было отсутствие средств. Но, как говорят, мир не без добрых людей. Благодаря содействию Муниципального совета нашего города в лице его председателя Андрея Владимировича Иванова и начальника отдела спорта Местной администрации Яны Рейновны Храмцовой удалось принять участие во всероссийском турнире по вольной борьбе в Сочи на призы президента Федерации спортивной борьбы этого города Рубена Татуляна.

Рассчитывать на привычный для нас результат (не менее двух-трёх медалей) не пришлось – наши ребята около года не выезжали на серьёзные соревнования за пределы Питера. Нынешний турнир, собравший более двухсот участников из 15 команд со всей России, был очень сильным. В нём приняли участие все республики Северного Кавказа, которые, как известно, славятся своими

борцовскими традициями. На турнире боролись даже ребята из многострадального Нагорного Карабаха.

Так что у наших парней были очень серьёзные соперники. Несмотря ни на что, наш Рома Астапенко из 435-й школы завоевал бронзовую медаль в весе до 44 кг. В схватке за третье место он одолел представителя Дагестана Али Алибекова. А Матвей Пекарев из сестрорецкой гимназии №433 занял пятое место в весе до 57 кг. За выход в финальную тройку он уступил со счётом 3:4 борцу из Кабардино-Балкарии Алихану Карданову.

Ситуация, в которую попали наши ребята, напоминает ту, в которой оказались россияне – участники чемпионата мира по борьбе, прошедшего в сентябре этого года в Белграде. Из-за санкций борцы нашей сборной не принимали участия в серьёзных международных соревнованиях в течение двух лет. В результате сборная команда России по вольной борьбе завоевала только две золотые, серебряную и бронзовую медаль. Греко-римская сборная – одну бронзовую, а женская сборная вообще не получила ни од-



ной награды. Такого провала ещё не было. Чтобы добиваться хорошего результата, спортсмен должен постоянно «вариться» в компании сильных соперников. Это – аксиома....

Будем надеяться, что положение дел всё же изменится в лучшую сторону, и мы по-прежнему будем ездить на соревнования и привозить по две-три медали, не меньше!

Юрий Цатурян